



Accelerate Progress for Students

Rennette R. Apodaca, MPA, CPPO
Executive Director

Raquel Reedy
Superintendent

RFP NO. 19-027-RA - ADDENDUM #1

Questions and Answers

1. **Question:** As per RFP instructions, Submission to US Postal mail address should allow 10 extra days for delivery. Does due date (11/07/2018) specified includes this duration i.e Proposals should reach US Postal mail address by 10/29 (Monday) for acceptance? Or 10 extra days are counted after proposal submission due date by 11/07/2018?

Response: The RFP submittal must be here by the due date to Procurement Office. That is 11/07/2018 at 3:00 pm local time. The extra time for U.S. postal service is because all mail goes to a central location, sorted and then delivered to Department Office. Extra time is needed if you plan on mailing it in and it reaching the Procurement Office by the due date.

2. **Question:** Does APS have a budget for this project?

Response: APS wants the best price a vendor can provide for this solution. At this time we have a one-time \$160,000 budget with no re-occurring funds.

3. **Question:** Would APS consider extending the due date for the proposals?

Response: No, we need to work within Board of Education Meeting approval dates and funding source deadlines.

4. **Question:** What data quality solutions have you researched prior to releasing this RFP?

Response: Google search for quality data solution providers.

5. **Question:** What data quality solutions have you seen demonstrations of prior to releasing this RFP?

Response: I have not seen any demonstrations prior to release of RFP or know of any demonstrations.

ACKNOWLEDGE ADDENDUM WITH SUBMITTED PROPOSAL:

Addenda not signed and returned may consider the RFP non-responsive and may be rejected.

COMPANY/FIRM NAME

SIGNATURE

Date